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Mnata S1 — 3TO AONOAHUTE/IbHAA MAaTa, MCNONb3yemas AN A0CTUXeHUA HoBbIX |/O B 6a3oBom peryaatope. COBMECTMMOCTb CM. B TexHUYeckom
onuMcaHMM OCHOBHOIO KoHTposiepa. OcyliecTeasemble GyHKUMM 4aHHOM NAaTbl ONMCaHbl B HUXenpuseagHHoM Tabauue.

DEACTBUA NO MOHTAX

OTBEPCTUMN M rHe340BOro pasbéma, NPeaycMOTpeHHbIX B 6a30B0iM cxeme. Y6eAMTbCA, YTO BCE KAEMMbl LUTbLIPEBOTO pasbEéma HaxogaTca Hag,
rHe340BbIM PasbEMOM. PacnosioxnTb PYKM KaK M306paXKeHO Ha PUCYHKE M HadaBWUTb C YCUIMEM HA HaXOAALLYHOCA BHU3Y CXeMy A0 3aKpenneHus B
Heil pacnopok. Mocne TOro, Kak CxemMa XOPOLIO 3aKpensieHa, NpPoBepuTb UYTOBbl KNEMMbI LUTbIPEBOrO pasbéma 6blav XOpPOLO BCTaB/ieHbl B

OTKNOUYMTb NUTaHWE y perynatopa. PacnonoxuTb 6esble pacnopkuM M KNEMMbl LWTbIPEBOro pasbéma cBepxy

rHe3aoBoM pa3bém. B ciyuae eciv pacnopKu NOAHATHI, HaAABUTb Ha HUX BHU3 A0 NOJIHOM BCTaBKMU.

3ax. OnucaHue MpumeHeHue Crp.
NC3 Bbixo4 KOHTAKT HOpPM. 3aKp. pene 3 Mporpammupyembiii  BbIXOA, B KoHourypaumm no
COM3 | Bbixoz 06Wmii KOHTaKT pene 3 YMOJIYaHUIO pene HaxoguTca nog HanpsxeHuem (NO-
@ . 1A 2§0V“‘u;3A 30V= P COM 3akpbiThl Mmexay coboi) u obecToumsaercs,
www.faefagan.it (1A- -30V=) nepemeLLanca B MOJMOXEHUE, YKasaHHOe Ha PHUCYHKe,
NO3 BbIXo4 KOHTAKT HOPM. OTKPbIT. pene 3 eCAM NPOMNCXOANT aBapHA.
NC2 Bbixo4 KOHTAKT HOPM. 3aKp. pene 2 Mporpammupyembii  BbIXOA, B KoHdurypaumm no
COM2 | Bbixoz oBLmii KOHTaKT pene 2 YMOJ/IYaHUIO pene HaxoguTca nog HanpsxeHuem (NO-
(1A—2§0V“‘u;3A-30V=) P COM 3akpbiThl Mmexay coboi) u obecToumsaercs,
nepemewaaca B NONOXKeHUe, YKa3aHHOe Ha PUCYHKe,
| NO2 BbIXo4 KOHTAKT HOPM. OTKPbLIT. pene 2 eCAM NPOMNCXOANT aBapHs.
+5V Bbixoa nuTaHue 5V=(max 15mA) MuT. PagnomeTtpuryecknin gatumk gasnenmns u NTC
| ov Macca I/O Macca gna aHanorosoro Bxoaa
IN 2 AHanorosbii Bxog, 2, Tun 0,5...4,5V / ntc Bxoa pagmometrpuyeckne gatynku AaBneHua u
| (10 kQ @25°C, B3435), (Ri =10 kQ) NTC
4.20 AHanorosbliit Bxog, 2, Tun 4...20mA (Ri =100 Q) Bxoabl gatynku gasnenua 4..20mA.
| 4.20 | AHanorosblli Bxog, 3, Tvn 4...20mA (Ri = 100 Q) Hanbonbwnit curHan pacnosHaéTca Kak
aHaoroBbIN BXOA4, 2.
[ [ — TE JaTymk TemnepaTtypbl oKpy»Katowen cpeabl NTC AKTMBMpPOBaAHME NepPeMEeHHOro gmanasoHa 1
TE T P (10 kQ @25°C, p3435) 3anMpaHna Harpysku.
NTC NTC 0,5.4,5V +V Bbixoa nuTaHue 12V= (max 100mA) Mut. Jatunkn gasneHna 4..20mA
L L— “ov Macca I/0 (-) Macca gns nisepTopa/yctpoiictea Slave
ouT AHanorosbii BbixoZ 2, Tun 0...10V= (max 15mA) (+) S CurHan ynpasneHus WHBePTOP/YCTPOMNCTBO
— Slave
P P
I 4.20mA 4.20mA




